Вариант2.
В1. На день рождения полагается дарить букет из нечетного числа цветов. Тюльпаны стоят 40 руб. за штуку. У Вани есть 400 руб. Из какого наибольшего числа тюльпанов он может купить букет Маше на день рождения? 
В2.Первый посев семян петрушки рекомендуется проводить в апреле при дневной температуре воздуха не менее [image: + 6]°[-1] С. На рисунке показан прогноз дневной температуры воздуха в первых трех неделях апреля. Определите, в течение скольких дней за этот период можно производить посев петрушки.
[image: diagnos.21]
В3. Найдите корень уравнения [image: {{2}^{3-x}}~=~16]. 

В4. В треугольнике [image: ABC]угол [image: C]равен [image: 90{}^circ ], [image: AB~=~5], [image: AC~=~4]. Найдите [image: tgA].
В5. Семья из трех человек едет из Санкт-Петербурга в Вологду. Можно ехать поездом, а можно — на своей машине. Билет на поезд стоит [image: 660]рублей на одного человека. Автомобиль расходует [image: 11]литров бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена бензина равна [image: 20]руб. за литр. Сколько рублей придется заплатить за наиболее дешевую поездку на троих? 
В6. На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см [image: imes]1 см изображен треугольник (см. рисунок). Найдите его площадь в квадратных сантиметрах.
[image: pic.26]
В7. Найдите значение выражения [image: frac{65}{{{9}^{{{log }_{9}}5}}}]. 

В8. На рисунке изображен график производной функции [image: f(x)], определенной на интервале [image: (-5;5)]. Найдите количество точек экстремума функции [image: f(x)]на отрезке [image: [-4;4]].
[image: MA.E10.B8.108_dop/innerimg0.jpg]
В9. Радиус основания цилиндра равен 2, высота равна 3. Найдите площадь боковой поверхности цилиндра, деленную на [image: pi ]. 
[image: MA.E10.B9.10/innerimg0.jpg]
В10. В розетку электросети подключены приборы, общее сопротивление которых составляет 90 Ом. Параллельно с ними в розетку предполагается подключить электрообогреватель. Определите (в омах) наименьшее возможное сопротивление этого электрообогревателя, если известно, что при параллельном соединении двух проводников с сопротивлениями [image: R_1] и [image: R_2] их общее сопротивление даётся формулой [image: R=frac{R_1cdot R_2}{R_1+R_2}], а для нормального функционирования 
электросети общее сопротивление в ней должно быть не меньше 30 Ом.
В11. Найдите наименьшее значение функции [image: y~=~2cos x+5x+8]на отрезке [image: [0;frac{3pi }{2}]]. 
В12. Велосипедист выехал с постоянной скоростью из города А в город В, расстояние между которыми равно 98 км. На следующий день он отправился обратно со скоростью на 7 км/ч больше прежней. По дороге он сделал остановку на 7 ч. В результате он затратил на обратный путь столько же времени, сколько на путь из А в В. Найдите скорость велосипедиста на пути из А в В. Ответ дайте в км/ч. 
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